ÔN TẬP ĐỢT 5

VẬT LÝ 9

BÀI TẬP

Câu 1 : Máy biến thế có tác dụng gì ?

A.Giữ cho hiệu điện thế ổn định

B.Giữ cho cường độ dòng điện ổn định

C.Làm tăng hoặc giảm hiệu điện thế

D.Làm thay đổi vị trí của mình

Câu 2: Cùng một công suất điện P được tải đi trên cùng một dây dẫn . Hãy so sánh công suất hao phí khi dùng hiệu điện thế 600 000V với khi dùng hiệu đện thế 100 000V  .
ĐÁP ÁN

Câu 1 : C

Câu 2 :
Ta có : U1=600 000V
            U2= 100 000V  

            U1=6 U2
Php1 là công suất hao phí do tỏa nhiệt trên đường đây tải điện khi hiệu điện thế là U1 : [image: image2.png]P,
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Php2 là công suất hao phí do tỏa nhiệt trên đường đây tải điện khi hiệu điện thế là U2 : [image: image4.png]P,
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Php2 = 36Php1

Vậy công suất hao phí khi dùng hiệu điện thế 600 000V giảm được 36 lần so với khi dùng hiệu điện thế 100 000V.
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